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ATA NÚMERO 97 (NOVENTA E  SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS 

MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 29 

(vinte e nove) do mês de novembro  de 2014 (dois mil e quatorze), no Plenário 

Raimundo Ozair Menezes,  desta Câmara Municipal, situada na Rua José Ibiapina 

Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores 

e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 –  FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 08 – 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 09 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS, 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 - ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, para a realização da sessão acima mencionada. A 

Senhora presidente convidou o prefeito Jerônimo Neto Brandão e sua esposa para 

se assentarem próximo ao Plenário, bem como o assessor da Secretaria de Saúde 

Renato com sua esposa, a secretária de Ação Governamental, Edna Jovino, o 

Assessor de Imprensa da Prefeitura Municipal de Morrinhos, Jose Oderno Santos 

e a pedido do vereador José Amaro, convidou o vereador Silvano do município de 

Marco, para também tomar assento no plenário.  Em seguida a Senhora 

presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a chamada dos Vereadores e após constatar que havia número legal e 

regimental, declarou aberta a sessão. Logo após, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de n° 96 da 

Sessão Ordinária do dia 22 de novembro de 2014, a qual, após lida, foi colocada 

em discussão, a seguir em votação, sendo aprovada por dez votos favoráveis. A 

SRA.  PRSIDENTE  DECLAROU A ATA APROVADA. A Senhora 

presidente convidou para tomarem assento ao plenário a vereadora licenciada e 

Secretária de Saúde, Eloirdes Regina, o Secretário de Administração e Finanças 

Herlon Ursulino e o Secretário de Agricultura Odinei Barbosa. Em seguida, a sra. 

Presidente, com base no art. 128 do Regimento Interno, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que fizesse a leitura das correspondências 

expedidas e recebidas. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 158/2014, 

encaminhado a Prefeitura de Morrinhos. Ofício n° 159/2014, encaminhado ao 

advogado Diêgo Lima de Oliveira. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício n° 07/2014, expedido pelo advogado Diêgo Lima de Oliveira. Ofício n° 

152/2014, expedido pela Prefeitura de Morrinhos encaminhando as seguintes Leis 

devidamente sancionadas: Lei Municipal N° 519/2014, que “Altera a Lei 

Municipal n° 13/96, que cria o Conselho Municipal de Assistência Social do 

Município de Morrinhos” e Lei Municipal N° 520/2014, que “Dispõe sobre a 

constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção 
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sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal no 

município de Morrinhos e dá outras providências”. Ofícios expedidos pela 

Prefeitura Municipal e suas secretarias encaminhando balancetes  e documentos 

mensais relativos ao mês de outubro. Logo após, a Sra. presidente pediu  

permissão para fazer a leitura do relatório de gestão dos seus dois mandatos de 

2011 a 2014, o que foi concordado, por todos. Em seguida deu início a leitura do 

Relatório, o qual transcrevemos na íntegra. “Ao assumirmos a presidência desta 

Casa,  deparamos com alguns problemas de ordem funcional, o que nos levou a 

tomar algumas medidas para melhorar o seu funcionamento. Fizemos reuniões 

com todos os servidores e colocamos a nossa forma de trabalhar. Graças a Deus, 

todos entenderam e durante estes quatro anos, deram tudo  de si, para que a nossa  

administração fosse bem sucedida. Como forma de respeito e zelo pelo erário 

público,  começamos a encontrar formas de  diminuir os gastos com energia, água 

e telefone. Fizemos o levantamento de todo o mobiliário da Câmara, com seu 

respectivo tombamento, com a colocação de plaquetas indicativas, nos  móveis 

que ainda não tinham. Organizamos a parte documental, colocando os arquivos de 

forma funcional. Para isso adquirimos arquivos de aço e prateleiras. Após ver a 

parte funcional, passamos a ver como poderíamos melhorar o aspecto físico da  

Câmara. Começamos a economizar recursos e com dinheiro em caixa, aos 

poucos, fomos comprando aquilo de mais necessário. Para conhecimento dos 

senhores, nestes quatro anos foram aprovados nesta  Casa, durante estes quatro 

anos, foram aprovados 109  requerimentos. 145 Projetos de Lei provenientes do 

Executivo. 22 Projetos de Lei Legislativos, sete projeto de Resolução e 21 

projetos de Decreto Legislativo. Vamos entregar a presidência ao novo 

presidente, sem nenhuma pendência e com a casa toda arrumada. Por ser 

responsável e zelosa pelo  dinheiro público, no primeiro ano, economizamos 

bastante. Compramos somente o necessário. No final do ano, devolvemos aos 

cofres públicos a importância de R$ 4.424, 58. No segundo ano, a arrecadação 

melhorou.  Economizamos mais recursos. Compramos uma porção de coisas, que 

estão relacionadas no final deste relatório.  Foram concedidas 88 diárias aos 

vereadores e  servidores. No final do ano, recolhemos aos cofres da 

municipalidade R$140.998,71.  Pedimos ao Prefeito  Jerônimo Brandão que 

usasse esses recursos na aquisição de uma ambulância nova, ou em obras sociais. 

No primeiro ano do segundo mandato, economizamos mais ainda e conseguimos 

fazer a pintura do prédio, comprar computadores, mudar quase todos os móveis, 

comprar veículos fazer a garagem, dentre outras coisas. No final do ano, 

recolhemos aos cofres da municipalidade R$ 12.141,91. Continuamos a valorizar 

o dinheiro público. Economizamos mais ainda e conseguimos reformar a sala dos 

Vereadores com móveis planejados, que deverão ser montados na próxima 

semana.  Com os recursos que temos em caixa, até o final do nosso mandato, 

deveremos fazer mais algumas aquisições importantes para esta Casa. Tivemos a 
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felicidade de contratar bons profissionais, que até o momento, não nos 

decepcionaram em momento algum. Não posso deixar de reconhecer o excelente 

trabalho feito pela nossa Contadora, Dra. Suiane por sua competência e dedicação 

e zelo pelo serviço público. Também devo reconhecer o Trabalho do nosso 

Assessor  Jurídico, o brilhante advogado Dr.  Geraldo Dantas, que esteve a todo 

momento que precisávamos a disposição para resolver os problemas que surgiram 

durante a nossa gestão. É preciso também reconhecer o  trabalho do  nosso 

Assessor Elinaldo Dutra, que com a sua competência   e vontade de ajudar e  

fazer as coisas acontecer, contribuiu bastante para  que a nossa administração 

tivesse bom êxito. No decorrer do tempo aprendemos que uma equipe nasce e  

cresce quando cada pessoa é capaz  de realizar no grupo o que sozinha  jamais 

poderia fazer. Penso que, para cada um de nós,  essa observação   é verdadeira. 

Ao longo desses quatro anos, nós nos criticamos, nós nos corrigimos, nós nos 

aprimoramos. Estivemos próximos em todos os momentos: os que celebramos e o 

que nos entristeceram. Por isso, não poderia esquecer e nem deixar de agradecer a 

todos os servidores, que se empenharam para fazerem o seu trabalho de forma 

digna, honesta e com boa vontade. Sem desmerecer os demais, gostaria de 

destacar o trabalho do Jessé, do Tiãozinho,  do Marquinhos e da Zildinha, porque 

estes, estiveram mais próximos de nós e nos ajudaram  a superar os momentos 

mais difíceis. A todos os colegas os nossos sinceros votos de agradecimentos e a 

certeza de que a luta e a coerência valeram a pena. Continuaremos a nossa luta 

como Vereadora, e junto com vocês  buscaremos a necessária construção de uma 

sociedade mais saudável e ativa, no sentido de prover cada vez mais serviços ao 

nosso município e a nossa  população, principalmente a mais carente. Realizamos 

duas sessões solenes para entrega de títulos de cidadão morrinhense a diversas 

autoridades que contribuíram  e contribuem com o desenvolvimento de 

morrinhos. Realizamos uma audiência pública contra a violência. Fizemos a 

aquisição de móveis planejados para a sala de Contabilidade, Sala da Presidência, 

Cozinha, Recepção, sala da Secretaria Geral e Plenário. Reformamos todas as 

cadeiras da galeria. Aquisição de cadeiras novas para a presidência e os 

vereadores. Aquisição de sistema de som, com caixa e mesa de som e microfones. 

Aquisição de seis computadores novos. Aquisição de 04 impressoras novas de 

última geração. Aquisição de dois aparelhos de ar condicionado. Aquisição de 

móveis planejados para a Sala dos Vereadores. Aquisição de quadro dos 

vereadores. Reforma do prédio da câmara, com serviços de pintura, conserto do 

telhado e outros serviços. Aquisição de um veículos 0 km, marca Fiat, modelo 

Gran Siena, ano 2013. Aquisição de gramas  para o jardim. Construimos uma 

garagem e uma sala de arquivo.Realizamos sessões itinerantes em Sítio Alegre, 

Espinhos dos Lopes e Junco Manso. Ao final  Agradeceu ao Prefeito Municipal 

pela forma harmônica como tratou esta casa e pelo respeito que teve por ela. 

Desejou muita sorte ao novo Presidente e um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo, a 
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todos e  encerrou. Em seguida a Sra. presidente em obediência ao que determina o 

Art. 129 do Regimento Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, e em 

cumprimento ao que determina o Art. 13 do Regimento Interno desta Casa,  

deu  início a eleição da nova Mesa Diretora desta Câmara Municipal para o 
biênio 2015 a 2016. Pediu ao secretário para fazer a leitura das chapas 

concorrentes à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2015/2016 que foram 

devidamente protocoladas na secretaria desta Câmara dentro do prazo legal. As 

quais, foram protocoladas  na secretaria da Câmara no  prazo legal e que tem a 

seguinte composição: Chapa 1: PRESIDENTE - AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; VICE-PRESIDENTE – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 

PRIMEIRA SECRETÁRIA - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS; 

SEGUNDO SECRETÁRIO - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA.  Chapa 2: 

PRESIDENTE - JOSÉ MARCELO MARQUES; VICE-PRESIDENTE – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; PRIMEIRO SECRETÁRIO – CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS E SEGUNDO SECRETÁRIO - JOSÉ 

AMARO DE SOUZA. A Senhora Presidente mandou proceder o início da 
votação apresentando a urna aberta a todos os presentes e em seguida 
lacrando-a. Dado o início do processo de votação a senhora presidente fez a 
chamada dos vereadores nominalmente onde cada um recebia a chapa e dirigia-
se à cabine de votação para votar. Concluída a votação, a sra. presidente 
convidou o vereador  Silvano, do município de Marco e o  suplente de vereador 
Tutu, para fazerem a apuração dos votos. Aceito o convite os escrutinadores 
Abriram a urna e encontraram  11 cédulas,   coincidindo  com o  mesmo número 
de votantes. Em seguida deram início a apuração dos votos. Concluída a 
apuração constatou-se o seguinte resultado: A CHAPA UM obteve quatro votos 

favoráveis e a CHAPA DOIS Recebeu sete votos favoráveis. A sra. presidente 

declarou a CHAPA DOIS aprovada com a maioria de três votos.  Nesse 
momento a sra. presidente,  com base no art. 13 do Regimento Interno desta 
Casa, considerou  automaticamente empossados os eleitos, nos seus respectivos 
cargos, a partir de 1º de janeiro de 2015:  PRESIDENTE - JOSÉ MARCELO 

MARQUES; VICE-PRESIDENTE – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 

PRIMEIRO SECRETÁRIO – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS E 

SEGUNDO SECRETÁRIO - JOSÉ AMARO DE SOUZA. Concluída a Eleição, 

a Sra. Presidente deu inicio ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. O 

vereador Augusto Cézar solicitou e recebeu autorização para se ausentar. a Sra. 

Presidente chamou para o uso da tribuna o vereador ANTONIO RODRIGUES, 

que assim se pronunciou: Em nome do Prefeito Municipal  Jerônimo Neto 

Brandão e  da sua esposa, Estela Brandão,  saudou a todos os presentes.  Em 

seguida disse que  como vereador da oposição, sempre manteve a sua palavra.  

Disse que Democracia   se faz com diálogo. Não se sentiu derrotado, pela chapa 
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um, não ter  sido vitoriosa, pois  na sua opinião, isso é Democracia. Parabenizou 

ao Presidente eleito José Marcelo Marques, e disse que espera que a nova Mesa 

Diretora  realize um  bom trabalho e que der  continuidade ao Trabalho  da 

Presidente Térlia Leorne.  Disse que vai continuar ajudando naquilo que for 

possível,  para o bem de Morrinhos.  Finalizou desejando um Feliz Natal e Feliz 

Ano Novo a todos e disse que tem consciência  do trabalho que fez nestes dois 

anos de mandato e que vai continuar a disposição de todos.   Em seguida, falou o 

vereador CARLOS VASCONCELOS, o qual fêz o seguinte pronunciamento:  

Saudou  o Prefeito Jerônimo Brandão, aos seus colegas vereadores, aos 

secretários municipais presentes, ao vereador Silvano do município de Marco  e 

ao povo da Galeria.  Agradeceu a Presidente Térlia  pela condução dos  serviços 

prestados a esta Casa, com muita  lealdade e companheirismo  durante estes dois 

anos. Em seguida parabenizou o vereador José Marcelo Marques, pela sua eleição 

e  o elogiou  por ser um estudioso e conhecedor das leis e do Regimento Interno 

desta e espera  que ele conduza esta  Casa, tão bem  como comandou a Presidente 

Térlia.  Em seguida parabenizou o Prefeito Municipal pela sua presença e pelos 

bons serviços administrativos prestados a este município. Disse que este ano foi 

um ano muito produtivo e espera que o próximo ano seja melhor e que a paz reine 

nesta Casa. Encerrou desejando a todos um feliz natal e um próspero Ano Novo.  

Em seguida falou o vereador MÁRCIO MARANHÃO, que assim se 

pronunciou: Saudou o Prefeito Jerônimo Brandão, a 1ª. Dama, Estela Brandão, 

aos colegas Vereadores, aos secretários municipais presentes, ao povo da galeria 

em nome do Sr. Eriberto e do Sr. Airton Barroso. Falou da importância desta 

eleição. Parabenizou a presidente Térlia Leorne por ter conduzido tão bem esta 

Casa nos quatro anos dos seus dois mandatos. Parabenizou o presidente eleito, 

Marcelo Marques e disse que espera que ele conduza bem os trabalhos 

legislativos desta Casa. Parabenizou a oposição. Destacou a importância da 

oposição e argumentou que tudo o que é feito nesta Casa ou enviado para cá, pelo 

Executivo são feitos com lisura, são coisas sérias visando o bem comum. 

Encerrou desejando a todos um feliz natal e um próspero Ano Novo. Em seguida 

falou o vereador OSMAR ROCHA, que assim se pronunciou: Saudou o Prefeito 

Jerônimo Brandão, a 1ª. Dama, Estela Brandão, aos colegas Vereadores, aos 

secretários municipais presentes. Expressou estar feliz pela eleição realizada e 

pela presença de vários gestores responsáveis pela atual administração. Elogiou a 

administração do Prefeito Jerônimo Brandão e sua equipe. Parabenizou o 

presidente eleito, Marcelo Marques e disse que acredita que ele fará um excelente 

trabalho e parabenizou a presidente Térlia Leorne por ter realizado um bom 

trabalho. Disse que em todo município se vê benfeitorias feitas pelo Prefeito 

Jerônimo Brandão. Falou da dificuldade que a administração enfrenta com a 

estiagem prolongada e destacou os avanços no sentido de amenizar essa 

problemática. Desejando a todos um feliz natal e um próspero Ano Novo e 
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encerrou suas palavras. Em seguida falou o vereador JOSÉ AMARO, que assim 

se pronunciou: Saudou o povo da Galeria em nome do senhor José Janga, aos 

colegas Vereadores a senhora presidente Térlia Leorne o Prefeito Jerônimo 

Brandão, a 1ª. Dama, Estela Brandão, o vereador Silvano, aos secretários 

municipais presentes. Saldou a cada vereador nominalmente. Disse ter ficado 

ansioso para ver logo resultado da eleição, os sete votos favoráveis à chapa n° 2. 

Disse que se sentia um vivo morto antes de ingressar no grupo que lhe dá 

condição de trabalhar. Argumentou que foi um momento difícil, de ansiedade. 

Disse que se entregou a Deus e decidiu virar. Salientou que só após virar é que 

perguntou ao prefeito se seria aceito. Disse que está feliz, pois pode ajudar ao 

povo morrinhense. Pediu aos vereadores que se unam em prol do povo 

morrinhense. Encerrou desejando a todos um feliz natal. Em seguida, falou o 

vereador RÉGIS CARVALHO, o qual fêz o seguinte pronunciamento: Saudou  

a senhora presidente Térlia Leorne, aos seus colegas vereadores, aos servidores 

desta Casa, seus familiares presentes, ao povo da Galeria, ao vereador Silvano, ao 

suplente de vereador do município de Acaraú, aos secretários municipais 

presentes citando cada um. Parabenizou ao padre Jacó e a equipe que está 

conduzindo os festejos. Parabenizou a Mesa diretora eleita.  Parabenizou a 

oposição pela coragem de ter lançado sua chapa mesmo sabendo do resultado. 

Expressou sua satisfação em estar em sua posição e em seu grupo. Disse que foi 

questionado se está insatisfeito com o grupo que não lhe lançou presidente. Em 

resposta afirmou que se não estivesse satisfeito não estaria mais neste grupo. 

Argumentou que não chegou ainda o momento de ser presidente desta Casa. 

Destacou a importância da união entre o grupo dizendo que grupo unido jamais 

será vencido. Afirmou que os sete vereadores estão unidos no grupo do Prefeito 

Jerônimo Brandão. Saldou o Prefeito Jerônimo Brandão e a 1ª. Dama, Estela 

Brandão. Agradeceu ao prefeito pela forma como vem conduzindo este município 

com respeito e lealdade com o dinheiro público.  Parabenizou a presidente Térlia 

Leorne pelos quatro anos em que conduziu esta Casa. Disse que acredita que esta 

Casa também será bem conduzida pelo vereador Marcelo Marques. Pediu união 

entre os onze vereadores para o bem do município de Morrinhos. Citou uma frase 

do papa Francisco que diz: “Ser cidadão fiel é uma virtude e a participação na 

vida política é uma obrigação moral”. Encerrou desejando a todos um feliz natal e 

um próspero ano novo. Em seguida, falou a vereadora JEANE, a qual fêz o 

seguinte pronunciamento: Saudou  a senhora presidente Térlia Leorne, ao Prefeito 

Municipal  e todas as autoridades presentes e saudou o povo da galeria em nome 

da suplente de Vereador, Sueli. Em seguida agradeceu a Deus por mais uma 

sessão e  disse sentir-se orgulhosa por está cumprindo aquilo que  Deus lhe 

confiou e dando continuidade ao trabalho do seu pai. Disse que pretende 

continuar no seu partido até o fim do seu mandato, pois se considera uma pessoa 

de caráter que respeita o povo  que lhe confiou  o mandato. O vereador Antonio 
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Rodrigues, pediu uma  aparte para dizer que para ajudar o prefeito e o município 

não precisa defender cores partidárias. Basta ter coerência com o que faz e o que 

diz. Com relação a eleição disse que votou no vereador Cézar Diogo,  porque 

admira o seu trabalho como vereador.  Disse que sempre que precisou da 

presidente Térlia ela lhe atendeu. Parabenizou o novo presidente eleito Marcelo 

Marques, dizendo que não vai atrapalhar a sua administração, assim  como, não 

atrapalha a administração do senhor Prefeito, pois  é mais de ajudar do que de  

criticar.  Desejou um  bom recesso,  e um  Feliz 2015, abençoado, repleto de 

muita paz e alegria e citou a seguinte frase: “O verdadeiro vencedor não é aquele 

que vence todas as vezes, mas aquele  que sempre tem a coragem de lutar”.  Falou 

também da sua tristeza com relação a violência que reina no município de 

Morrinhos e pediu providências. Encerrou desejando a todos um feliz final de 

semana.  Em seguida a sra. presidente anunciou como próximo orador o Vereador 

eleito presidente da Câmara que assumirá dia 1º de janeiro, vereador MARCELO 

MARQUES,  o qual fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por este 

momento. Saudou a senhora presidente Térlia Leorne, aos seus colegas 

vereadores, o prefeito Jerônimo Brandão, a 1ª Dama Stela Brandão, os secretários 

municipais presentes, o vereador Silvano, os servidores desta Casa, seus 

familiares presentes os empresários: Ozilândio, Airton Barroso e seu irmão 

Olimpio Marques   e  ao povo da Galeria. Em seguida disse,  que tudo aquilo que 

faremos hoje,  iremos colher amanhã.  Disse que devemos  agradecer muito ao   

Prefeito Jerônimo Brandão  pelo que ele  tem feito por este município, com  

responsabilidade e muito compromisso.  Disse que reconhece o trabalho que é 

feito pela oposição,  embora as vezes há momentos de discussão, mas reconhece 

também que isso as vezes é necessário.  Porém busca a harmonia. Disse que fazer 

política  é pensar no povo que nos escolheu para representá-los. A cada quatro 

anos, somos  julgados pelo povo  pelo serviço que prestamos.  Agradeceu a 

presidente Térlia Leorne pelo seu trabalho realizado nesta casa nestes últimos 

quatro anos e disse saber da responsabilidade do cargo de presidente. Disse que 

vai dirigir os trabalhos desta casa, respeitando as determinações da Constituição 

Federal, Estadual, da Lei orgânica do município , o Regimento Interno desta Casa 

e as normas do TCM.  Disse que todos os vereadores, sejam da situação ou da 

oposição terão um tratamento igual dentro da lei, como forma de  respeitar o   

direito de cada um.  Disse que a Constituição determina que os poderes sejam 

harmônicos entre si e nós  iremos ter a nossa independência, mas de forma 

harmônica com os demais poderes.  Disse  que tem consciência que qualquer 

divergência entre os poderes, quem perde é o povo. O vereador Régis Carvalho, 

pediu um  aparte para dizer que a Segurança está caótica em todos os municípios 

do Brasil. Disse que o Prefeito Municipal está fazendo  mais do que deve, para 

diminuir a violência neste município e que existe municípios aqui na região onde 

a situação é pior que a de  Morrinhos.  Agradeceu a vereadora licenciada e 
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secretária de Saúde, Nenem, pelos bons serviços que está prestando ao município 

a frente da Secretaria de Saúde. Encerrou agradecendo a Deus e a  sua família e 

desejou a todos  um feliz natal e um feliz ano novo.   A sra. presidente registrou a 

presença do empresário Airton Barroso e convidou a todos para a  festa 

tradicional  que se realizará a noite em Sítio Alegre. O vereador  Régis Carvalho, 

lembrou  que hoje é o  final  do Campeonato  que se realizará as 14:00 horas, no 

campo da Brasília.  Em seguida a sra. presidente passou a palavra ao PREFEITO 

JERÔNIMO BRANDÃO, para fazer os seus agradecimentos, mas antes  do 

Prefeito falar,  o Vereador JOSÉ AUGUSTO pediu  a palavra e falou o seguinte: 

Deu bom dia a todos os presentes  e disse que vereador é   de fato o representante 

do povo, mas que os vereadores  de oposição não tem as mesmas condições  e o 

mesmo poder que os vereadores da situação tem para ajudar o povo. Concluiu 

desejando a todos um feliz  natal e um próspero Ano Novo.  A sra. presidente 

registrou a presença do ex-presidente desta Casa, Sr.  Pacele.  Em seguida passou 

a palavra ao senhor Prefeito, o qual fêz o seguinte pronunciamento: Em primeiro 

lugar  deu bom dia a todos os presentes. Saudou a presidente Térlia Leorne. 

Saudou todos os vereadores,  a primeira dama, os secretários presentes, a ex-

vereadora Luiza, o vereador Silvano da cidade de Marco,  cumprimentou o 

Assessor Renato, o empresário Airton Barroso e  em nome do ex-vereador Pacele, 

saudou a todos da galeria.  Em seguida   expressou a sua satisfação por estar 

participando deste momento democrático, e, elogiou a atitude dos vereadores,  

que harmonicamente formaram suas chapas, sem ser preciso fazer negociações. 

Isto lhe causou surpresa,  e que é a primeira vez em Morrinhos que isto acontece.  

Disse que os poderes São independentes e harmônicos entre si para trabalharem 

para o povo.  Parabenizou e  agradeceu aos todos os vereadores que dão apoio a 

gestão, na aprovação dos projetos de interesse do povo.  Parabenizou os 

vereadores da oposição que exerceram o direito que a Democracia  concede 

votando na sua própria chapa.  Disse que a democracia tem que ser aprimorada. 

Disse que está trabalhando em prol dos interesses do povo,  em  todos os níveis, e 

tem consciência do quanto Morrinhos cresceu e se desenvolveu durante a sua 

administração. Disse, referindo-se ao que a Vereadora Jeane falou sobre a 

violência, disse q ue estudos revelam que 70% da violência está atrelada  as 

drogas e entorpecentes.  Disse   que a Segurança Pública é  de responsabilidade 

do Estado, mas que ele nunca se omitiu em  dar o apoio  necessários aos órgãos 

que trabalham para combater a violência. Parabenizou a Presidente Térlia pela 

grande gestão que ela fêz, que é demonstrada claramente pela organização que 

tem nesta casa. Fez um breve relato da sua administração referindo-se 

principalmente os avanços na educação,  dizendo que o município de Morrinhos é 

referência nacional e até internacional em  relação ao PAIC e que está em  décimo 

segundo lugar  no Estado do Ceará.  Agradeceu a todos e encerrou. A sra. 

presidente cumprimentou a ex-vereadora Professora Luiza, a Vereadora 
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licenciada Eloirles, secretária de saúde deste município.   Parabenizou ao 

vereador Marcelo pela sua vitória na eleição da nova Mesa e que assumirá a 

presidência desta Casa, dia 03 de janeiro. Agradeceu a Deus por ter lhe dado 

força e coragem  para fazer uma boa gestão. Agradeceu a presença de todos e 

convidou a todos os presentes para  participarem de um  momento de 

confraternização dos vereadores e servidores desta Casa que fizeram aniversário  

no segundo semestre deste ano, que irá se realizar nesta  Casa logo após a sessão.  

Não havendo nada mais a tratar a sra. Presidente, declarou encerrada a Sessão, 

desejando muito sucesso a nova mesa diretora e que Deus abençoe a todos. Por 

fim,  mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
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